
令和６年第８回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  日髙宏樹  川添卓哉  森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆  議案   議案第３６号 令和５年度の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検      

            及び評価等について 

 

◆ 教育長報告要旨（８月１日～８月３１日行事結果） 

○８月７日（水）教育長人権教育研究会 

        教育長連絡協議会研修会 

   〇８月１０日（土）～８月１６日（金）学校閉庁日 

   ○８月２７日（火）校長会 

   〇８月２９日（木）議会招集 

 

教育長   私からの報告は以上です。何かご質問等はありませんか。 

 

教育委員  夏休みの子ども会の取り組み状況はどうなっていますか。 

 

社会教育課長 特に活動の報告などは受けておりません。コロナ以来、活動が下火になってき

ているかもしれないのですが、明日土曜日に町子連のボーリング大会がある予定で

す。自分たちの頃は活動も盛んだったのですが、子どもの数が減ってきているの

で、今は大きな活動はあまり聞かないです。スポーツ少年団も団体の数は減ってき

てるのですが、野球やサッカーは盛んに活動しているようです。八代・森永ソフト

チームが熊本県に九州大会に行っています。 

 

教育長   他には何かありませんか。それでは議事に移ります。 

 

議案第３６号「令和５年度の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等につい

て」 

（令和５年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等報告書の主な変更点に

ついて説明）            【原案のとおり決定】 

 



教育長   次に「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   何かご質問等ございませんか。 

 

教育委員  幼児プールの利用率はどのくらいでしょうか。 

 

社会教育課長 今年は晴れの日が多く暑かったため、夏休みに入って１日に２００人くらいが

利用しています。集計はまだ全部は終わっていないのですが、非常に盛況で、利用

者の半分程度は町外の方です。 

 

教育委員  保育園でも幼児プールを利用させていただいて、利用した職員に聞くと、こまめ

に清掃されていて清潔感があり、ぜひまた利用したいとのことで、大変嬉しく思い

ました。 

 

教育長   他になかったでしょうか。 

 

教育委員  夏休み期間中に怪我などはなかったでしょうか。 

 

教育長   今のところ何も報告はありません。部活動で熱中症などもありません。１０月に

小学校の運動会があり、運動会の練習もまだ暑い時期なので、熱中症対策をしても

らいながらになると思います。それでは、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

 

                             （閉会午後３時４０分） 

     

  


